

Март 2018 года  
Печатное издание  
МБОУ «Троицкий  
районный детский дом»



# РОСТОК

«Зимняя Зарница»

*Поздравляем всех девочек и  
сотрудниц  
нашего дома  
С международным женским днём  
8 марта!*



*В этот радостный праздник весенний  
Мы спешим с поздравленьем для вас!  
Пожелать Вам успехов, везенья,  
Пусть весна будет доброй, счастливой,  
Принесёт много новых побед!  
За поддержку, за чуткость – спасибо!  
Ярких, светлых и творческих лет!*

*Поздравляем с Днём рождения!*



*Наумову Викторю -09.03  
Стеблеву Марину Михайловну – 11.03  
Ставицкого Алексея Борисовича – 19.03  
Изюрову Нину Николаевну – 22.03.  
Миронюк Диму-20.03  
Грицай Сергея-17.03  
Чуркину Нину-13.03*

6 марта в нашем учреждении состоялось мероприятие, в котором приняли участие воспитанники 3-х социальных учреждений: Троицка, Чесмы и наш «Центр помощи детям». Мероприятие было частью проекта «Мы - граждане России» и состояло из 2-х частей. Сначала все участники показали литературно-художественную композицию на военную тематику. Каждое выступление было достойно 1-го места, так как ребята показали свой артистизм и творческие способности на высоком уровне, кроме того были красочные декорации и костюмы.

Второй частью мероприятия была проведена «Зарница». После литературного конкурса участники переехали на своем транспорте на место, где была накатана лыжня. Это было место проведения «Зарницы». Воспитанники детских домов преодолевали различные этапы на лыжах, такие как «Биатлонисты», где нужно было сделать выстрел из пневматической винтовки с расстояния 10 м., «Снайперы», где нужно было попасть учебной гранатой в цель. Далее участники преодолевали крутой спуск и змейку, объезжая конусы. Последним этапом нужно было преодолеть препятствия уже без лыж и передать эстафету своему товарищу по команде.

После захватывающих лыжных гонок, все участники отправились в наше учреждение, где их ждал вкусный горячий обед. В завершении всего мероприятия ребятам было предложено сыграть в приставку X-BOX, от которой пришлось с трудом «оторвать» всех воспитанников, так как пришло время жюри огласить результаты.

По итогам двух конкурсов победила наша команда «Наследие», второе место команда центра помощи города Троицка «Новое поколение», третье место команда «Авангард» Чесменского центра помощи детям.



Все участники получили много положительных эмоций, общения и хорошие впечатления.

## Хоккей на валенках.



Уже стало традицией собирать всех детей, оставшихся без попечения родителей Челябинской области в Ледовой арене «Уральская молния» на очередной, 5 по счету, турнир по хоккею на валенках. Наше учреждение не осталось в стороне от такого грандиозного спортивного праздника. В соревнованиях приняли участие 52 команды

Праздник начался с выступления музыкальных и танцевальных коллективов. В соперники по хоккею нашей команде «Белые медведи» по итогам жеребьевки досталась команда «Вымпел» из г. Челябинска. По итогам всей игры воспитанники Троицкого района уступили более сильным челябинцам со счетом 10:2. 2 мяча за нашу команду забил – капитан Пономарев Евгений и нападающий – Злобин Александр. Но из детей никто не расстроился, потому что в «Уральской молнии» царил праздничная атмосфера, которая не давала переживать проигранную игру.

Радость и оптимизма добавило ребятам посещение игровых зон. Первой на очереди была зона «Сумо», где наши «сумоисты» победили в 3 командных боях и заняли 1 место. Рядом с зоной «Сумо», находилась зона «Скала», нужно было при помощи страховки преодолеть высоту. С заданием справились все, а Олег Боровских оказался лучшим и попробовал подняться на вершину за время.

В «Лимонтире», равных по стрельбе (среди наших воспитанников) не было Грицай Сергею, он выбил 6 очков из 10 выстрелов. Самым зрелищным оказался «Танковый бой», в котором наши ребята также были разделены на 2 команды. Управляя дистанционно игрушечным танком, нужно было пробраться на военную базу соперника и уничтожить танки. Также участникам нашей команды показали естественно-научный мастер-класс, и мастер-класс в игре керлинг, кроме того ребята приняли участие в «Робототехнике», составлении объемных фигур из магнитов, а девочки делали искусственный вулкан из соды и лимона.

В завершении мероприятия наши воспитанники покатались на коньках по ледовой арене и насладились горячим обедом.

Организаторы вручили нашей команде сладкие призы, футбольный мяч и кубок участника, а сторонники партии ЛДПР подарили футболки и кепки с изображением своего лидера.

Домой участники хоккея на валенках из Троицкого района вернулись с радостными и положительными эмоциями.

Руководитель по физвоспитанию – Ставицкий А.Б.

## Все на выборы



В рамках проекта «Мы будущее России» в нашем учреждении, 15.03.2018 г., было проведено мероприятие посвященное «Выборам президента группы».

На мероприятие была приглашена действующий Председатель Избирательной комиссии Клименко Людмила Васильевна, которая провела беседу с детьми на тему: «Я б на выборы пошёл».

Практическая часть мероприятия проводилось методом – деловой игры по обучению детей школьного возраста основам избирательного законодательства. Были предусмотрены все основные этапы выборной кампании: формирование избирательной комиссии; выдвижение кандидатов; регистрация кандидатов; голосование; подсчет голосов; составление протоколов. Дети участвовали в выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. Бюллетени выдавались избирателям, включенным в список избирателей. Все ответственно подошли к выбору своего президента группы. Они очень обсуждали, кто больше достоин столь высокого звания. Каждому хотелось, чтобы победил лучший, чтобы все было справедливо. Подсчет голосов показал следующий результат голосования: 3 голоса за Биктимирова Сергея; 3 голоса за Евченко Максима; 3 голоса за Злобина Александра и 1 голос за Пономарева Евгения.

Пока шел подсчет голосов, дети посмотрели социальный ролик «Выборы не формальность». Еще, ребятам было предложено нарисовать рисунок посвященный «Выборам президента России» 18.03.2018 г., или написать сочинение.

Голосование это минимальное участие в жизни демократического общества. Подобные мероприятия развивают гражданскую позицию детей, воспитывают в них чувство патриотизма и формируют навыки самоуправления.

Кадыкеева О.В.



Над номером работали: Левченко М.А., Цаплин Н.А. (фото). Ставицкий А.Б., Кадыкеева О.В.

